

ОТЗЫВ

**Научного руководителя,
доктора медицинских наук
Рымар Оксаны Дмитриевны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Воевода Светлану Михайловну**

Воевода Светлана Михайловна в 2013 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» (ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России).

С 2013 по 2015 год проходила обучение в ординатуре в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Научно-исследовательский институт терапии и профилактической медицины» по специальности «Терапия», с 2015 по 2018 год в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» по специальности «Генетика».

С 2018 год по н/в обучается в очной аспирантуре по направлению подготовки «Биологические науки», специальность «Физиология» в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» г. Новосибирск.

За время обучения Воевода С.М. провела глубокий анализ мировой литературы по теме диссертации, участвовала в разработке дизайна исследования, лично принимала участие в проводимом на базе НИИТПМ - филиал ИЦиГ СО РАН скрининговом обследовании молодых лиц. Проводила общий осмотр, выполняла антропометрические исследования, изучение анамнеза. Выполнила отбор образцов сыворотки крови для биохимических, гормональных исследований. Сформировала подгруппу женщин для проведения молекулярно-генетического исследования. Автором создана электронная база данных, внесены данные анкетирования, осмотра, антропометрических, биохимических, гормональных обследований. Участвовала в интерпретации данных лабораторных, молекулярно-генетических методов обследования. Провела анализ и статистическую обработку материалов под руководством профессионального математика. Осуществлён анализ и научная интерпретация полученных результатов. В соавторстве были написаны и

опубликованы печатные работы в журналах, рекомендованных перечнем ВАК, в которых отражены основные результаты исследовательской работы.

Воевода С.М. постоянно повышает свою квалификацию, участвуя в конференциях и конгрессах для специалистов, практических семинарах. Результаты исследовательской работы изложены в виде устных выступлений и доктерных докладов на российских и международных конгрессах. За время работы над диссертацией ею были написаны и опубликованы 12 научных работ: 4 статьи в центральных российских журналах, рекомендованных Перечнем Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации, из них 1 статья в журнале, входящем в международную реферативную базу данных и систем цитирования Scopus.

Воевода С.М. за время учёбы в аспирантуре проявила себя талантливым, грамотным, инициативным, высококвалифицированным, самостоятельным, ответственным специалистом. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник с в.о. заведующего лабораторией клинико-популяционных и профилактических исследований терапевтических и эндокринных заболеваний доктор медицинских наук

Рымар О.Д.



04 МАЙ 2022

УДОСТОВЕРЯЮ СПЕЦ
М. П. ЕРЕМИНА
Handwritten signature of M.P. Eremina